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平成２８年第２回邑楽町議会定例会議事日程第４号

平成２８年６月１７日（金曜日） 午前１０時開会

邑楽町議会議場

第 １ 請願・陳情

第 ２ 閉会中の継続調査について
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◎開議の宣告

〇田部井健二議長 これより本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、配付したとおりであります。

〔午前１０時０１分 開議〕

◎日程第１ 請願・陳情

〇田部井健二議長 日程第１、請願・陳情を議題とします。

委員長の報告を求めます。

原義裕産業福祉常任委員長。

〔原 義裕産業福祉常任委員長登壇〕

〇原 義裕産業福祉常任委員長 皆さん、おはようございます。産業福祉常任委員会に付託された請

願について、審査結果を報告いたします。

請願第４号 保育士等の処遇改善と職員配置基準の引き上げの緊急対応と財源確保を求める請願

書につきましては、引き続き検討を要するということから、継続審査と決まりました。

以上、報告いたします。

〇田部井健二議長 請願第４号 保育士等の処遇改善と職員配置基準の引き上げの緊急対応と財源確

保を求める請願書に対する委員長の報告は、継続審査であります。

お諮りします。委員長の報告のとおり、請願第４号については閉会中の継続審査に付することに

ご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇田部井健二議長 異議なしと認めます。

よって、請願第４号は閉会中の継続審査と決定しました。

◎日程第２ 閉会中の継続調査について

〇田部井健二議長 日程第２、閉会中の継続調査についてを議題とします。

各常任委員長、議会運営委員長、中央公民館建設特別委員長及び学校給食問題調査特別委員長か

ら、会議規則第74条の規定により、お手元に印刷配付してあります継続調査事項一覧表のとおり申

し出がありました。

お諮りします。各委員長より申し出のとおり、それぞれ閉会中の継続調査に付することにご異議

ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇田部井健二議長 異議なしと認めます。
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よって、そのとおり決定します。

◎閉会の宣告

〇田部井健二議長 以上をもちまして、今期定例会の日程は全て終了いたします。

きょう、これから30度を超えるというような予報がされておりますし、この後大変暑い日が続く

ようであります。本格的な夏を迎えるに当たり、副議長から、ことしの夏は大変な猛暑になるとい

うお話も聞いております。議員各位にはお体をご自愛いただきまして、立場、立場の中でしっかり

と議会活動をしていただきますようお願いをいたしまして、第２回定例会、これにて閉会をしたい

と思います。

大変お世話になりました。ありがとうございました。

〔午前１０時０５分 閉会〕


